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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Nebyla nalezena žádná shoda mezi předloženou prací a jinými dostupnými texty. 

Slovní hodnocení práce: 

Cílem práce bylo vysvětlit souvislosti mezi mužským genderem a bezdomovectvím, kdy se 

autor zaměřil především na tyto okruhy: odhalení příčin mužského bezdomovectví, 

vysvětlení specifik života muže na ulici a odhalení bariér, které mužům bez domova brání v 

integraci do majoritní společnosti. 

Text je členěn na část teoretickou a praktickou. Teoretická část zdárně uvozuje vytyčený cíl, 

v mnoha ohledech jde poněkud do hloubky, případný čtenář může být textem zahlcen, 
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nemusí se v něm snadno orientovat. Uvedené se odráží ve velkém rozsahu textu, který jde 

za obvyklý rozsah těchto školních prací. Dokázal bych si představit, že by autor výrazným 

způsobem zredukoval kapitolu nesoucí označení Gender. Zvláště když podstatné otázky 

týkající se genderu a bezdomovectví jsou již uvedeny v předchozí kapitole. V empirické části 

jsou důsledně naplňovány vytyčené cíle. Čtenáři je předestřena zvolená metododologie, 

která přináší relevantní výsledky. Autor dospívá ke čtyřem kontextům, ve kterých se ocitají 

mužu bez domova, což ovlivňuje jejich strategie jednání na jejich žviotní dráze. Autor 

s ohledem na jednotlivé kontexty formuluje své návrhy opatření, které lze považovat za velmi 

nosné. Závěrem lze konstatovat, že se autor orientuje v problematice lidí bez domova jak na 

teoretické bází, tak i na poli praxe, kdy ve své práci zúročil svou profesi pomáhajícího ve 

vztahu ke sledované klientské skupině.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

1. Máte jako pomáhající zkušenost s metodou Housing First? 

2. Na jakých principech fungují Wet Houses? 
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